



曾志伟被警方调查 涉嫌恐吓袭击他人

本报讯 记者 林艳雯 据报道，香港演员曾志伟昨日因涉及袭击和恐吓“迷幻饭局”爆料者黄浩而被警方拘捕。目前已获保释，将于下月中旬再报到。对于曾志伟掌掴黄浩的原因，有多种爆料，有称曾志伟为艺人出头，警告黄浩不要搞是非，也有称是黄浩请曾志伟帮忙搞定“迷幻饭局”事件，但被曾志伟拒绝而引起肢体冲突。

黄浩是参选“香港小姐”的TVB新人徐淑敏的丈夫，两人在2009年闪婚，也因此而被大家所认识。黄浩自爆是影星于莉表弟，曾任新加坡MediaCorp唱片部总经理，又曾任日模铃木仁及台湾艺人郭品超的经理人，2008年更投身饮食界。自认背景很牛的黄浩，一直与娱乐圈是非不断，曾泄露某名人奸情，近来又曝20位明星在其餐厅吸毒，引起整个香港娱乐圈轰动。如今，他又与曾志伟发生纠葛。

据传掌掴事件发生在12月5日晚，黄浩夫妇与曾志伟分别被邀参加前港姐郑嘉雯与晨曦足球队班主任周志豪的婚宴，其间有指曾志伟不胜酒力，喝得大醉后碰上黄浩，因此前所谓吸毒的爆料事件而发生争执，混乱中黄浩

被人掌掴，曾志伟也被黄浩掐住脖子，还都坚称不会放过对方。

之后12月7日，曾志伟和黄浩都被叫到警局协助调查，但很快便从警局离开，之后继续开工拍摄其新电影。不过，12月19日早上，曾志伟再度进入警局受询，其表情故作轻松地对媒体表示是“到警局协助调查”，但警方却表示：“正式拘捕曾志伟，目前暂交候传。”

此案列为普通袭击及刑事恐吓案件，曾志伟将于下月中向警方报到。对于爸爸被捕，女儿曾宝仪表示尚不知情，但相信父亲应该没有做什么不对的事情。

对于曾志伟掌掴黄浩的原因，坊间有几种说法，有称曾志伟不满黄浩拿子虚乌有的吸毒视频搞得娱乐圈鸡犬不宁，又因为喝多而没控制住自己便“教训”对方。但是也有称黄浩遭到娱乐圈中女星的恐吓威胁，找曾志伟帮忙摆平此事，但遭到拒绝，两人又因此而发生冲突。

对于事件的具体情况和曾志伟可能面临的处罚，还有待警方进一步调查和公布，不过，一众圈内人都力挺曾志伟，认为其做了很多好事会有好报，并希望黄浩不要再搞事。

》星闻联播

罗志祥个唱将挑战三大舞蹈极限

本报讯 记者 陈宏 2013年4月23日，“小猪”罗志祥将在奔驰文化中心举行2013年巡演“舞极限”的上海站演出，有着“亚洲舞王”之称的他将在演出中挑战自己的三大舞蹈极限：舞蹈时长、种类、舞者人数。

这次2013年的全新巡演将于1月4日从台北小巨蛋正式起跑，目前小巨蛋的演出已经由起初的两场加到了四场，并且由于档期的关系还破天荒地加开了1月6日的下午场，一天两场也是对于小猪体力的巨大考验。

主办方透露，此次演出用的是更耗体力的

四面台，而且全程超过五分之四的歌曲都将是舞曲，所以小猪将唱跳歌曲连续不间断表演2小时，另外，演出将以18般舞艺串连整场秀，包括非洲舞、breaking、jazz等以往罗志祥很少表演的舞蹈元素和舞蹈种类此次都将齐齐上阵。

更夸张的是，舞台上将可能出现挤满舞者的状况，台湾站的舞者多达124位，部分歌曲安排舞台上同时100位舞者齐飙舞！上海站会带多少舞者过来？罗志祥已经放言：“只要演唱会门票卖光，我就是贴钱也会将原班人马带来上海！”

朱桢自曝新年要当爸 感慨吃太少

本报讯 记者 林艳雯 实习生 吴婉菁 星尚频道一年一度的跨年节目“时尚新年”近日进行了首次带妆彩排，妮妮、朱桢、陈蓉等知名播音员、主持人变身时尚模特游走在T台上。

今天是网友们热议了很久的“世界末日”，主持人们也谈到没有达成的遗憾，个个都变成了“吃货”。朱桢告诉记者，世界末日前最大的遗憾就是鱼片吃得少了：“因为2012‘是芥末日’嘛，对像我一样爱吃生鱼片的人来说，当然是鱼片吃得还不够多啦。”

相比朱桢的遗憾，2012年没有留下遗憾的沈婷表示最大的原因就是吃得好：“我在2012

年过得特别充实，吃好喝好，许多女生都吃得很少，我就不想了，还是对自己好一点啊。”

总结了过去的种种遗憾，主持人们也对新的一年充满期待。已经从主持人跨界发展成制片人的陈蓉表示希望能继续很好工作：“去年有很多工作上的宏伟计划没有完成，希望能在2013年的前半年努力完成它。”

结婚已经三年的朱桢则希望新的一年里家中能增添新成员：“新年愿望就是希望能有自己的宝宝，结婚以来我也一直在调整工作和自己的身体，让自己处于一个准备当爸爸的状态。所以2013年我期待一个意外的惊喜。”

》文娱速递

艺术人文频道五周年庆

本报讯 记者 林艳雯 昨日，上海广播电视台艺术人文频道开播五周年座谈会在沪举行，老艺术家周小燕，作家孙甘露、陈丹燕，歌唱家廖昌永，作曲家陈钢，学者葛剑雄，艺术家王小慧等都前来为频道“庆生”。

艺术人文频道开播于2008年1月1日，五年来以营造艺术氛围、倡导人文精神为宗旨，实现了经济效益和社会效益的双赢。不仅频道广告创收已经达到了一个亿，且获得了星光奖、金鹰奖、百家奖等权威奖项百余。

五年来还做了包括《俯瞰上海》、《绽放的力量——中国电视艺术回眸》等文化专题，同时主办

了上海西岸音乐节、迷笛音乐节、世界音乐周等。

昨日的座谈会上，著名歌唱艺术家周小燕感慨：“很多人说上海是有小资情调的，我想这种情调中是不是也包含历史、经典、文化、艺术？我希望我们艺术人文频道在将来发展的道路上，给我们热爱的城市、有文化的城市，更多地注入一些活跃的、有艺术品位的元素。”

学者葛剑雄则直言，如果一味地注重经济效益，一味只是迎合一部分观众也不行，所以艺术人文频道可以说是起到了引领的作用，“上海应该在全国起到这种引领的作用，我们这个频道的发展也应该是起到这样的作用。”

首届十大广播“金牌栏目”揭晓

本报讯 记者 阎慧 经过两个多月的评审，由上海广播有限公司(ERC)举办的首届十大广播“金牌栏目”颁奖典礼于日前在广播大厦举行。《早安新发现》、《梁辉说法》、《星期戏曲广播会》等栏目脱颖而出，获评首届十大“金牌栏目”。

为了评选出十大“金牌栏目”，东方广播在官网特别开设投票专区。截至11月30日，在短短的不到一个月的时间里，网络投票数量突破百万大关。更有不少忠实的老听众亲笔写下热情洋溢的信件，表达了自己对广播节目的支持与热爱，

连同《每周广播电视》报发放的选票一起邮寄给评选组。

最终来自动感101、LoveRadio、经典947、上海交通广播、东方都市广播、戏剧曲艺广播和上海故事广播7套广播频率的10档栏目《早安新发现》、《梁辉说法》、《星期戏曲广播会》、《星期广播音乐会》、《音乐早餐》、《和谐一家门》、《早安上海》、《东方风云榜》、《阳阳主播台》和《渠成热线》因紧密切合都市人群心理需求当仁不让地成为首届十大“金牌栏目”。

撒贝宁龚琳娜成“文化先锋”

本报讯 记者 林艳雯 日前，“向上2013！第四届中国行业领袖论坛暨‘倾城之恋’2012中国行业领袖颁奖盛典”在上海隆重举行。

在当晚的颁奖盛典上，著名表演艺术家秦

怡、配音表演艺术家童自荣、跨界艺术家王小慧、复旦大学图书馆馆长葛剑雄、著名歌唱家龚琳娜、玫瑰坊创始人郭培、主持人撒贝宁、曹启泰、袁鸣、孙国庆等当选“2012中国文化先锋”奖。

爱康国宾

以质取信

爱康国宾健康管理集团

微博: <http://weibo.com/ikang> 网址: www.ikang.com

上海国宾医疗中心 地址: 西康路252号 电话: 62473737

上海望族国宾医疗中心 地址: 上海市虹许路788号名都城76号5-6层 电话: 64066999

上海爱康国宾名门诊部 地址: 浦东大道2554-1号三楼 电话: 58717750

上海爱康国宾人门诊部 地址: 上海市国宾路36号万达商业广场B座5楼 电话: 33620680 33620666

上海爱康国宾福康门诊部 地址: 上海市定西路1018号第二层 电话: 62360731 62250066

上海爱康国宾蓝十字门诊部 地址: 浦东新区商城路1900号1-2楼 电话: 51351118